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Ritmikus Sport Gimnasztikás 
sikerek 
 
2001. február 18-án a pécsi Mezőszél úti Általános 
Iskola tornatermében versenyeztek a kozármislenyi 
iskola lányai. 7 kozármislenyi csapat indult a népes 
mezőnyben.  

 

 

Ha számítástechnika, 
akkor

Eredmények: 
Micimackó csapat: Harangozó Luca, Palotai Anikó, 
Spán Ildikó, Spán Vivien, Hoffmann Viki 
II. helyezés 
Menő manó csapat: Dukovics Eszter, Fonód Timi, 
Molnár Debora, Feleki Adrienn 
VIII. helyezés 
Delfinek: Balázs Brigitta, Gergics Tünde, Pál Csilla, 
Dukovics Nóri  

KOZÁRMISLENYBEN 
is vásárolhat új vagy használt 

számítógépet, illetve felújíthatja 
régi számítógépét 
HITELRE 

I. helyezés 
Tigrisek: Benedek Juli, Turcsák Dorina, Feleki 
Zsanett, Somogyvári Zsófi 
X. helyezés 
Garfield: Tandics Náda, Budija Kata, Krizsics 
Gordána, Veczák 
Vera 
VI. helyezés 
Százszorszépek: 
Mammer 
Mariann, Kumli 
Alexandra, Sásdi 
Zsófia, Jónás 
Alexandra 

HP és Canon nyomtatókhoz olcsó 
utántöltő készletek kaphatók. 

Újratöltés 2 600,-Ft-tól. I. helyezés 
Karikások: Lieber Nikolett, Kismihály Zsanett, Józsa 
Vivien, Miátovics Mira, Cseke Nóri, Csepregi Dóri 

Cím: Tompa M. u. 12. Tel: 370-183 
Nyitva tartás: 

Minden nap 13-18-ig. 

II. helyezés 
Gratulálunk a szép sikerekhez, és jó felkészülést 
kívánunk a márciusi diákolimpiára. 
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Időutazás a jövőbe 
 
Előző hónapban a múltba 
kalandoztunk Dr. Nagy-
váradi László kalau-
zolásával. Most viszont 
utazzunk a jövőbe, melyre 
hívjuk segítségül a 
képzeletünket.  
Az elmúlt évmilliók 
változásait már ismerjük. 
Mi vár ránk és unokáinkra a jövőben? 
A bolygónkon történő változásokat, mozgásokat a 
műholdak segítségével a geológusok centire 
pontosan mérik, figyelik. Segítségükkel figyelemmel 
kísérhetjük a kontinensek mozgását. A 
megfigyelések alapján elmondhatjuk, hogy Amerika 
és Európa között a távolság évente három 
centiméterrel nő, tehát ennyit távolodik a két part 
egymástól. A legnagyobb mozgás egyébként Dél-
Amerika partjai előtt mérhető, ahol évente 17 cm az 
elmozdulás. Itt egy emberöltő alatt is számottevő a 
változás. Elképesztő ez, ha figyelembe vesszük, 
hogy a geológiában az 1 millió év szinte alig hoz 
változást. Tehát a talpunk alatt állandó a mozgás, a 
változás, egészen addig, amíg a föld belső hője 
megvan. Az állandó változások során eltűnnek majd 
az ismert óceánok, és helyettük születnek majd újak. 
Afrika szétszakadásával számolnak a geológusok. 
Leválik majd Dél-Afrika és a megmaradt "fej" 
(Észak-Afrika) nekiütközik Európának. Eltüntetve 
ezzel a Földközi-tengert, ahogyan ez a Föld 
történelmében egyszer már megtörtént. Tudjuk, hogy 
egy ilyen ütközéskor keletkezett az Alpok és a 
Kárpátok egy jelentős része. 
A megfigyelések alapján felfedeztek a tengerből 
kiemelkedő, majd újra elsüllyedő szigeteket. Mi lehet 
a jelenség magyarázata? 
A vízszint változásának köszönhetjük az ilyen 
természeti jelenségeket. Sokan a globális 
felmelegedéssel magyarázzák a kérdést. Az emberek 
pedig bólogatnak rá, igen-igen, hiszen szinte a tél 
összefolyik a nyárral. Az igazság az, hogy sötétben 
tapogatódzik az emberiség a felmelegedés 
kérdésében, még a szakemberek is. 150 éves 
meteorológiai adataink vannak, ennek alapján nem 
lehet megmondani, hogy egy 600 ezer éves 
periódusnak az elején, közepén vagy éppen a végén 
tartunk. Ugyanis a jégkorszakok 600 ezer évenként 
érik el a maximális kiterjedést. 
A 150 évre visszatekintő megfigyelések alapján a 
szakemberek többsége azon a véleményen van, hogy 
egyenlőre még benne vagyunk az utolsó 
jégkorszakban. Két jégkorszak között ugyanis olyan 
nagymértékű volt a felmelegedés Magyarországon, 
hogy struccok és sivatagi ugróegerek éltek hazánk 
területén. Ez a felmelegedés kb. 500 évig tartott. 
Térjünk vissza egy régi, hálás témánkhoz, a Holdhoz. 
Szerinted miért maradtak abba a holdutazások? 

Bárcsak a Földet ismernénk olyan jól, mint 
amennyire a Holdat ismerjük. Szerencsére mostanság 
sokkal fontosabb területekre összpontosítják a pénzt. 
Olyan területekre ahol az embereket szolgálják a 
kutatások. A holdbázis telepítésének lehetőségét 
nagyban megnehezíti a légkör hiánya, és ez bizony 
nagyon meg is drágítaná a Holdon lévő 
ásványkincsek kinyerését. 
A tudósok érdeklődése a Mars felé terelődött. Mi 
ennek az oka? 
Az okokba az anyagiak is közrejátszanak. Újabb 
találmányoknak köszönhetően 120 milliárd helyett 
már 1 millióért is küldhetnek nyomkeresőket a 
Marsra. A Nap öregszik és tágul, nagyon lassan 
elszökteti a Föld légkörét, vizét és szépen 
kiszáradunk majd több milliárd év múlva. 
Természetesen az élet nyomait is keresik a marsi 
hósipkák alatt. Geológiai értelemben a Mars a Föld 
jövője. 
Mi hír a Pionír és Voyager űrszondákról? 
Az űrszondák elhagyták bolygórendszerünket, ma 
már olyan messze kerültek a Földtől, hogy az általuk 
küldött jelek nem értelmezhetőek. A 
bolygórendszerünkből kikerülve üres, sötét, hideg 
vákuumba kerültek, ahonnan egy értékes információt 
küldhetnének, mégpedig azt, hogy mennyire hideg a 
hideg. A kutatás célja mindig is az volt, hogy 
keressük a "szomszédokat".  Mert miért is lennénk 
egyedül? Pedig a világűrből nem szabad várnunk az 
idegen lényeket. Gondoljunk csak arra, hogy maga a 
Föld láthatatlan, hiszen nincs saját fénye. A Nap is 
olyan kicsi csillag, hogy a legközelebbi csillagtól 
nézve is olyan halovány a fénye, hogy szabad 
szemmel nem is láthatnánk. Pedig egy-egy csillag 
közti távolság szinte elenyésző ahhoz képest, hogy a 
szakemberek több Galaxisról beszélnek. Az 
ősrobbanás óta táguló világegyetemnek a 
végtelenségét csak az emberi agy képzelete tudja 
követni. Végét nem láthatja a szemünk, de még a 
műszereink sem... 
 
 

Horvát est 
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Ajánlott szolgáltatásaink: 
Magánszemélyek részére: 
- Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával 
- Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó, könyves betétek, értékpapír jellegű betétek 
- Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és 

folyószámlahitelek 
Vállalkozások részére: 
- Bankszámlavezetés 
- Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel és 

folyószámlahitel. 
Egyéb szolgáltatásaink: 
- Sorsjegy árusítás 
- Biztosítás 
Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából 
 

Pénzintézeti építési és ingatlanvásárlási kölcsön évi kamata 24 %, kezelési költség évi 1 %. 
Kiegészítő kamattámogatásos építési hitel 8 %-os kamattal, kezelési költség nélkül. 

Március 15- április 15-ig húsvéti akciós hitel kedvezményes kamattal és 
kezelési költséggel.

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1. 
Tel: 570-016 illetve 570-017 

Építészeti munkák kivitelezése  

 Családi házak, kőmunkák, mélyépítés. 
 

Vízépítési tervezés, bonyolítás,  
műszaki ellenőrzés 

Tel: 570-038    mobil: 30/2471-181 
 

 

Asztalosrészleg-vezető: Märcz Mónika

Egyedi konyha - szoba – iroda- bútorok 
gyártása, elhelyezéssel. 

Bútorlapok méretre vágása, élvédése. 
 

AKCIÓ! Maradék bútorlapok 
kiárusítása 1 m2 fölött 500 Ft/m2 7632 Pécs, Déli Ipari u. 7. Postacím: 7601 Pécs Pf:353 

Telefon: 72/517-594  Fax: 72/210-790  Mobil: 30/9576-935 
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Kulturális körkép 
 
Közeledik a tavasz. Ilyenkor immár 
hagyományosan beindul községünkben is a 
kulturális élet. Mielőtt azonban megkezdenénk 
tudósítani a 2001-es év kulturális eseményeiről, 
engedjék meg kedves olvasóink, hogy röviden 
áttekintsük, és egyben értékeljük községünk 
elmúlt évi kulturális életét.  
Az összefoglalásra és értékelésre felkértük Tóth 
Sándor urat a Kozármislenyi Önkormányzat 
Kulturális- és Sport Bizottság elnökét. 
A 2000. év Kozármisleny kulturális életében több 
szempontból is meghatározó volt. Igaz az év első 
nagy rendezvénye a május 1. de számunkra az év ott 
kezdődik, hogy az önkormányzat testületével 
elfogadtassuk a kulturális bizottság tervezett 
költségvetését. Ez az a pillanat, ami meghatározza 
nem csak a bizottság munkáját, de az egyesületeink 
lehetőségeit is, egész évi munkásságukat. 
Bizottságunk egy évre előre tervez és ezen belül az 
egyesületek is saját éves tervvel, indítják az évet.  
A 2000-es évet mindenképpen sikeresnek 
minősíthetjük, akár a sport, akár a kultúra 
szempontjából nézzük. 
A bizottság minden évben visszatérően több nagy 
rendezvényt szervez. Ilyen a május 1, a gyermeknap, 
az augusztus 20. Az elmúlt évben ez bővült egy 
különleges eseménnyel, mégpedig a millenniumi 
zászlóátadással május végén. Felvállaltam a 
rendezvény szervezését, mert szerettem volna, ha az 
esemény kapcsán újra Kozármislenyre terelődik a 
figyelem, így 13 falu vehette át nálunk a millenniumi 
zászlót. A zászlóátadás egybeesett a gyermeknappal. 
A merész vállalkozásnak volt egy olyan koncepciója, 
jelképe, hogy a kapott zászlót a jövő generációjának 
kell majd őriznie, megbecsülnie, értékelnie és 
büszkén lobogtatnia. Az egész napi műsor ezt az 
elképzelést követte, hiszen a fellépők is elsősorban a 
Művészeti Szakközépiskola növendékei közül 
kerültek ki. Mint a jövő generációjának képviselői. 
A visszhang alapján úgy ítélhető meg, hogy 
rendezvényeink egyre magasabb színvonalúak és ez 
által a látogatottságuk is fokozatosan nő. 
Vannak tradicionális rendezvényeink, ilyenek a 
március 15-i és az október 23-i megemlékezések, 
amelyeket mindig az iskola rendez. Minden 
ünnepélyen személyesen részt vettem és örömmel 
tapasztaltam, hogy szép és színvonalas műsorral 
készülnek a tanárok és diákjaik az ünneplésre. 
Láthatóan sok munka fekszik egy-egy ilyen ünnepély 
mögött. Változatos műsor keretében ismerkednek a 
fiatalok történelmi eseményeinkkel. Itt kell említést 
tennem az iskolában működő Ritmikus Sport 
Gimnasztika csoport munkájáról, akik 
eredményeikkel, rendezvényeikkel méltán érdemlik 
ki kitüntető figyelmünket. Az ifjúság nevelésében, a 
gyerekekkel való foglalkozásban kiemelkedő munkát 
végez az iskolánk. 

Augusztus 20-nak külön érdekessége, hogy a testület 
egyöntetű helyeslése alapján megalapítottuk a 
Kozármislenyért Emlékérmet, amely rendszeresen 
ezen a napon kerül majd átadásra. Az emlékérmek 
odaítélésével szeretnénk megbecsülni azoknak az 
embereknek a tevékenységét, akik sokat tesznek 
Kozármisleny fejlődéséért. A 2000-es évben a 
kulturális bizottság védőszárnyai alatt működő 
egyesületek közül többen is részesültek a megtisztelő 
kitüntetésben. Ez a gesztus nem volt véletlen, hiszen 
ezek az egyesületek olyan hihetetlen belső fejlődésen 
mentek keresztül, amely a kivirágzásukat hozta. 
Például itt van a Fúvós Zenekarunk. Nincs olyan 
kérés, amit ők visszautasítanának, szívesen jönnek, 
és mi örömmel hallgatjuk a muzsikájukat. 15 
koncertet adtak az elmúlt évben. 
A Német Nemzetiségi Egyesület gondozásában 
ünnepelhetjük a pünkösdöt. Az általuk szervezett 
program nagyon színvonalas és hihetetlen rutinról 
árulkodik. Picit talán túl halkan és szerényen is 
végzik ezt a nagyszerű munkát.  
A falunap a 2001-es évben a Horvát illetve a Német 
Kisebbségi Önkormányzat valamint a Kozármislenyi 
Önkormányzat együttes szervezésében, az eddigi 
október végi időpont helyett Péter-Pál napon kerül 
megrendezésre. 
A Tornádó Tánc- Sport Egyesület országos, magas 
színvonalú több napos rendezvények szervezésével 
kiemelkedő munkát végez és öregbíti Kozármisleny 
jó hírét. Nagyszerű eredményeik magukért 
beszélnek.  
Józsa Gergely Néptánc Egyesületünk a Határon Túli 
Magyarok Fesztiváljának nemcsak résztvevője, de az 
egyik házigazdája is. Külföldi kapcsolatokat 
alakítanak ki, amelyek barátságokká fejlődnek. 
Fontosnak tartom ezt a fajta tevékenységet, hiszen a 
határok ugyan még meg vannak húzva, de a tánc 
nyújtotta összetartozásnak nincs határa. 
Egyesületeinkről kellemes dolog beszélni, hiszen 
olyan szerencsés a helyzet, hogy csak dicsérni lehet a 
tevékenységüket. 
Érdemes megemlíteni a sportrendezvényeinket is, 
amelyek számomra szintén kulturális beruházásnak 
minősülnek, idővel ezek sokszorosan megtérülnek.  
Nagyon nagy dolog történik a faluban, ez pedig egy 
gyönyörű új létesítmény, a Közösségi-sportház. 
Nagy és örömteli feladat lesz megtölteni 
tartalommal, kultúrával. 
Beruházásaink sorába tartozik, hogy kiegészítettük a 
hangosító berendezésünket. A helyi televízió 
zökkenőmentes, színvonalas működése érdekében 
mikrofonokat vásároltunk. 
Ez a sokrétű tevékenység nagymértékben köszönhető 
annak, hogy a kulturális bizottság támogatottsága a 
költségvetésen belül nagyon jó. Minden évben az 
állami leosztásnak a sokszorosát kapjuk és 
munkálkodhatunk ez által épülő, szépülő községünk 
kulturális színvonalának felemelkedésén. 
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  bőr ülőgarnitúrák 
 ülőgarnitúrák 
 nappali szekrénysorok 
 szobabútorok 
 tölgy bútorok 
 franciaágyak 
 heverők 
 kisbútorok 
 hálószobabútorok 
Jó állapotú használt 

bútorok! 

ARLETTA
ÚTORHÁZ 

 

OTP és K&H Bank hitel, 
helyi ügyintézéssel.

7761 Kozármisleny, Vadvirág út 3.  
Telefon/fax: 72/570-077 

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig: 9.00-18.00 
Szombat: 9.00-13.00    vasárnap: 9.00-12.00 

Használt bútor értékesítése: 
Pécs, Czinderi ú. 6. Tel: 226-622 

 

 

Várjuk kedves vásárlóinkat! 
Házi kenyér 125,- Ft 

Kínálatunkból: 
Felvágottak, pékáru, lisztesáru, tejtermékek, 

hideg sör, üdítő, zöldség, gyümölcs stb... 
 

Ny: H- P: 600- 1800 Sz: 600-1130 V: 700-1100

Kozármisleny, Munkácsy M. u. 28. 
 

 

 Mélyépítésben illetve vízépítésben 
jártas dolgozókat keresünk! 
 
Érdeklődni: munkanapokon 16-18-ig 
Kozármisleny, Móra F. út 41. vagy  
570-038 illetve 30/2471-181 telefonszámokon  
lehet a fenti időpontban. 
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Víz az élet 
 
A programsorozat záróakkordjaként 2001. február 6-
án baráti találkozóra invitálta a Baranya Megyei 
Szabadidősport Szövetség a legaktívabb 
résztvevőket. 
A köszöntő elhangzása után azonnal rátértek a 
versenyzők a 2000. év értékelésére, melynek keretén 
belül oklevéllel köszönték meg a legaktívabb 
pedagógusok részvételét. Itt kell megemlítenünk, 
hogy a dicséretben részesült hat nevelő közül három 
kozármislenyi, név szerint: Horváth László, Fejes 
Sándor, Troszt Veronika.  
A Kozármislenyi Általános Iskola a résztvevők 
mozgósításának versenyében sem vallott szégyent, 

hiszen a 331 fős tanulói létszám mellett 300 próbát 
teljesítettek a kozármislenyi résztvevők. Így az 
előkelő második helyezést érte el az iskola, amely 18 
ezer forintos sportszervásárlási utalvánnyal járt.  
A legaktívabb családok sem maradhattak ki a 
díjazottak közül. Minden jutalmazott család 
sportszereket, vacsorautalványt és uszodabérletet 
kapott ajándékba. Sportszerekkel jutalmazták a 
legaktívabb anyukákat éppúgy, mint a legaktívabb 
apukákat. 
Az öt vagy több próbát teljesítő tanulók már a 
sportrendezvények ideje alatt megkapták az 
emblémás pólókat, kitűzőket. Természetesen a baráti 
találkozón róluk sem feledkeztek meg a szervezők. A 
hét próbát teljesítő gyerekek illetve felnőttek 
oklevelet, hátizsákot vihettek haza. Az ifjabbak 
számára csak ezután következett el az est fénypontja, 
a jelenlévőket egy óriási torta közös elfogyasztására 
szólították fel a szövetség munkatársai.  
A hét próbát teljesítő kozármislenyiek: Halmosy Pál, 
Horváth László, Miátovics Krisztina, Miátovics 
Mira, Szabó Gábor, Vlaj Máté. 
A Víz az élet legközelebbi rendezvénye 2001. 
február 24-én lesz. A gyalogtúrára Bükkösdön kerül 
sor, melyre ezúton is szeretettel várják a 
résztvevőket. 
 
 
 

Ismerkedés a rendi élettel 
 
"Tisztaság, engedelmesség, szegénység." 
 
Február 15-én a községünkben élő Assisi Szent 
Ferenc Betegápoló Nővérek beszélgetésre, majd 
közös imára látták vendégül a Nyugdíjas Egyesület 
tagjait. 

A hivatalosan 1993-ban alapított rend tagjai 
szeretettel köszöntötték a látogatókat. Bemutatkozás 
után a templom védőszentjének Flüe-i Szent 
Miklósnak az élet történetével ismerkedhettek meg a 
jelenlévők. Majd a rend alapításának rövid története 
következett. Nem maradhattak ki az ismertetőből a 
templom építésének állomásai sem. A nővérek 
elbeszélése alapján a látogatóik megismerkedhettek a 
mindennapi életük legfontosabb feladatával, a 
betegápolással. Munka és ima. Ez a kettő tölti ki 
napjaikat. Az előbbit a rendalapító Assisi Szent 
Ferenc nyomdokait követve teszik, ki maga is a 
kitaszított és elhagyatott leprás betegek megsegítésén 
is tevékenykedett. Az utóbbi pedig arra szolgál, hogy 
erőt merítsenek nem mindennapi tevékenységükhöz. 
A munka és az ima kiegészül tanulással. Fontosnak 
tartják, hogy munkájukat a lehető legjobban 
végezzék, ehhez pedig szükséges a képzés. 
Munkájukat, tevékenységüket elismerik, van olyan 
nővérük, aki a munkahelyén főnővérként dolgozik 
főiskolai képzettségének és munkájának 
elismeréseként. A nővérek szeretettel beszéltek 
elhivatottságukról, cseppet sem könnyű, példamutató 
életükről. Szerényen, elhallgatva nehézségeiket, 
amiről mi sem szól jobban, mint az, hogy állami és 
egyházi támogatás nélkül tartják fenn községünk 
gyönyörű zárdatemplomát. 
Búcsúzáskor tisztelettel és szeretettel meghívták a 
jelenlévőket és rajtuk keresztül a falu lakosságát a 
március 23-24-25-i három napos lelkigyakorlatra, 
valamint a 25-i Flüe-i Szent Miklós ünnepre, amely 
egyben a templom búcsúnapja is. 
 

 
 
 
 

Eladó Kozármisleny, Pécsi út 119. számú 2 
szintes (2 családnak is alkalmas) családi ház.   
2 műhely+ aknás garázs. Érdeklődni: 72/321-165 
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 Épületek teljes körű 
építése, felújítása, 

tervezéssel, 
anyagbeszerzéssel, 
garanciával, fizetési 

könnyítéssel! 
 

Kérjen ingyenes 
árajánlatot!

 

 Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10. 
Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?! 

Az árainkkal érvelünk! 

Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat! 
Mirelit húsok és zöldségek továbbra is nagy választékban kaphatók! 

Ne feledjék, keddenként a nyugdíjasok továbbra is 5 % 
kedvezménnyel vásárolhatnak! 

Fehér kenyér 1,0 118.-Ft Kifli- zsemle 14.-Ft 
Házi kenyér 1,0 135.-Ft Nagykifli 36.-Ft 
Félbarna vekni 0,75 100.-Ft Briós 28.-Ft 
Félbarna magos cipó 0,5 95.-Ft Fonott kalács 0,25 116.-Ft 
Misleny kenyér 0,9 118.-Ft Sajtos rúd 41.-Ft 
Rozs biocipó 0,5 105.-Ft Tepertős-sajtos lev. pogi 48.-Ft 

 
Kóstolja meg új termékeinket, melyek  
TÖLTÖTT FÁNKOK OLAJ NÉLKÜL SÜTVE!!  

Csak 69,- Ft/db 

Pompos Pékség = A legnagyobb választék 

Nyitva tartás:                         Hétfőtől péntekig:   0600- 1800

                                                 Szombaton:             0600- 1200
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Látogatóban a Tudás-várban 
 
A Tudás-vár Oktató Alapítvány meghívására 
látogattunk el a Pécsett 
működő intézménybe, 
ahol Gaján Éva 
kuratóriumi elnök 
válaszolt kérdéseinkre. 
Mit is takar a Tudás-vár 
név? 
Oktató Alapítványunk 
kimondottan arra a célra 
jött létre, hogy egy új, a 
régitől nagymértékben eltérő tanulási technológiát 
alkalmazzon. Nem csak azért, hogy mi alkalmazzuk 
ezt a technológiát, hanem azért is, hogy 
megismertessük a módszert a régióban más 
iskolákkal és pedagógusokkal. 
Jelenleg magántanulókat készítünk fel vizsgákra, de 
nagyon komoly célunk, hogy a jövő tanévtől egy 
alapítványi általános iskolát hozzunk létre. 
Szeretnénk majd az európai gyakorlatnak 
megfelelően úgy fejleszteni intézményünket, hogy 
óvodával és középiskolával kiegészülve 2 éves kortól 
18 éves korig kísérhessük figyelemmel a ránk bízott 
gyermekek fejlődését. 
Jelenleg 1-8. osztályig készítünk fel gyermekeket a 
vizsgákra. Nálunk gyakorlatilag a felkészülés 
formailag ugyanúgy folyik, mint egy normál 
iskolában, a gyerekek egész napjukat az iskolában 
töltik, tanulás, napközi, gyermekfelügyelet. Talán 
annyiban térünk el egy átlagos iskolától, hogy nálunk 
kibővül a gyerekek mozgáslehetősége, mert napközi 
időn belül visszük őket úszni, lovagolni, 
művészetekkel ismerkedni. Ami pedig teljesen új: 
hogy megtanulnak a gyerekek tanulni, és kis 
csoportokban mindenki a saját tempójában haladva 
végzi egyéni programját. 
Szélesebb körnek is nyújtunk kínálatot, a város más 
iskoláiba járó gyermekeknek is van lehetősége 
belekóstolni a nálunk folyó életbe, mégpedig a 
felzárkóztató vagy más néven korrepetáló 
foglalkozásainkon keresztül. Nagyon sikeresek és 
nagyon eredményesek ezek a foglalkozások 
Van egy termünk, amely újra benépesül, ha a 
gyermekeink hazatérnek. Felnőttek és gyerekek 
veszik birtokba a székeinket, asztalainkat és a 
kommunikációs illetve tanulási tanfolyamunkon 
hozzásegítjük a résztvevőket ahhoz, hogy 
könnyebben érintkezhessenek embertársaikkal, 
illetve, hogy jól ki tudják fejezni gondolataikat, hogy 
könnyebben meg tudják érteni a másik felet. 
Angol tanfolyamunk egy egészen új szolgáltatás, 
amelyet a felnőttek előszeretettel vesznek igénybe, 
mivel mindenki a saját tempójának megfelelően 
haladhat. Ez az, ami nálunk egyedi, felnőtt és gyerek, 
mindenki a saját tempójának megfelelően haladhat. 
Lépésenként, szintenként haladnak előre a 
tanulásban, ha valaki elakad, akkor a pedagógus 

segít, és közös erővel lépnek át a nehézségeken. Így 
minden tanuló egyéni ritmus szerint haladhat. 
Milyen szempontok szerint választod ki kollégáidat? 
Első feltétel természetesen a tanári diploma, utána 
nézzük, hogy emberileg mi jellemzi a leendő 
nevelőnket. Aki komolyan veszi a hivatását és elég 
nyitott az új módszerek irányába, az hajlandó 
áldozatot is hozni a munkája érdekében. Ők azok, 
akik nálunk megállják a helyüket. Vallom, hogy egy 
iskola nem a hipermodern felszereltségtől lesz jó, 
hanem az iskolát a pedagógusok teszik igazán 
"szuperré". 

Hallhatnánk pár szót az elért eredményekről? 
1999. szeptemberében indultunk 30 gyerekkel és öt 
munkatárssal egy családi ház tetőterében. 2000. év 
szeptemberében már 38 gyerek kezdhette el a tanévet 
nálunk, melyből 8 kozármislenyi. 11 munkatár-
sunkkal várjuk naponta diákjainkat közel 300 m2-en. 
Az állandó tanulólétszám mellett hetente 15 
gyerekkel tudunk még pluszban foglalkozni. Komoly 
eredményként könyveljük el, hogy tanulóink szülei 
közül sokan látogatják tanfolyamainkat, ami nagy 
öröm a számunkra, mert ezáltal is leszűrhetjük, hogy 
elégedettek a munkánkkal. 
Egy nagyon fontos szolgáltatásunk van még, ahol is 
a pedagógusokkal ismertetjük meg a módszerünket. 
Legnagyobb eredményünk természetesen az, hogy a 
gyermekek bizonyítványa egyre jobb és minden 
stressz nélkül örömmel járnak iskolába.. Ezáltal 
könnyítünk a családok helyzetén is, hiszen egy 
komoly problémától szabadítjuk meg a szülőket, 
gyermekeket, így a család az együtt töltött órákat 
sokkal kellemesebben töltheti. 
---------------------------------------------------------------- 
 

Szeretettel köszöntjük hölgy- 
olvasóinkat a közelgő 

NŐNAP 
alkalmából. 

Kívánunk szerető, jó férjet. Kevés 
mosogatnivalót és egész évre 

vidámságot, jó kedvet! 
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Amerikai akciós elemes garázskapu vásár  
15 % engedménnyel!  

Szigetelt, szigeteletlen kivitelben, kazetta mintával. 
Amíg a készlet tart!  

Automata kapuhajtások.  
Úszó-toló kétszárnyú kapukhoz vasalatok.  

Kaputelefon és villanyszerelést,  
kapu átalakítást vállalunk.

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 19. 
Tel: 72/ 371-501 

"Prosperitás Oktatási Központ" 
 Második esély iskolájában OKJ 

szakképesítést adó tanfolyamok indulnak: 
 
gyorsétkeztetési; és ABC eladó; 
informatikai műszerész; 
kéz- és lábápoló, műkörömépítő 
kereskedő; boltvezető; üzletvezető; 
könnyű- és nehézgép-kezelő; 
üvegező; masszőr; becsüs 
gépírás – szövegszerkesztő; 
idegenvezető és hostess; 
ruházati eladó; 
lakberendező 

 
Valamennyi tanfolyamhoz ingyenes 

számítógépes alapismeretek képzést adunk! 
Munkanélkülieknek a MK támogatást adhat! 

 
Jelentkezhet: 

Pécs, Nagy L. kir u. 9. I. 103-ban 
szerdán, csütörtökön, 9-10 és 17-18 óra között, 

a 06-30/288-4000 a 06-20/9773-203 
és a 06-80/323-323-as zöld számon 

www.prosperitas2000.hu 

 

CBA ÜZLETLÁNC, 
Kozármisleny, Kossuth L. u. 22.
 CBA kenyér 99.- 
 Zsemle 12.- 
 Family üdítő 2 l szénsavas 99.- 
 Nádor sör 69.- 
 Vegasol étolaj 199.- 
 Asztali bor 2 l fehér 295.-+ü 
 Asztali bor 2 l vörös 395.-+ü 
 CBA puding, csoki, vanilia 27.- 
 Vaniliás cukor, sütőpor 8.- 
 Inka kávé utántöltő 165 g 250.- 
 Omnia kávé 250 g  470.- 
 Szójatermékek: granulátum 110.- 
  fasírt por 205.- 
 Pizza tészta alappor 160.- 
 Kelloggs gabona pelyhek 159.- 
 Porcijó 600 g kutyaszalámi 165.- 
 Dosia mosószer 600 g 179.- 
 Dosia mosogatószer 500 ml 149.- 
 

Friss zöldségek széles választékával várjuk 
kedves vásárlóinkat! 

Nyitva tartás:       H-P-ig 6-17-ig 
Szombat: 6-12-ig                        Vasárnap: 8-10-ig

 Kozármisleny, Zrínyi u. 1/a. 

Nyitva tartás március 1-től 
H-P: 9-18-ig  Szo: 8-15-ig Vas: 9-12-ig 

Tel: 06-20-967-2448    ill. 06-30- 258-7256 

Március 8. NŐNAP 
Meghosszabbított nyitva tartás: 8-20-ig 

      AKCIÓS cserepes virágaink: PRIMULA, CINERÁRIA 
 

Kínálatunk közt szerepelnek: 
vágott virágok, cserepesek, kaspók, koszorúk, sírcsokrok, 

 

SHELL GAS! 
 

Műtrágyák 10-50 kg-os kiszerelésben! 
ÚJDONSÁG: bólyi áron 
- vetőmagok (kukorica, borsó, szója, stb.) kis és nagy 

kiszerelésben 
növényvédő szerek kis és nagyüzemi felhasználóknak 

lemosó permetszerek, gyümölcsfák, rózsatövek 
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Asztalitenisz híradó 
 
2001. január 18-án barátságos mérkőzést játszottunk 
Zágrábban a DDGÁZ SE-vel közös csapattal. Január 
19-én indultunk Ljubjanában a Slovén Nemzetközi 
Senior asztalitenisz bajnokságon, melyen 
Kozármisleny hírnevét öregbítve szép sikereket 
értünk el. Fonód Károly 3. helyezett lett a 60-65 
évesek között. Ruzsinszky László 2. helyezett lett a 
65-70 évesek között. Kovács Béla a 40-50 évesek 
között, ahol a páros világbajnok is indult, (Surbek- 
Stipancsics) csoportjában 3. helyezést ért el. 
Eredményeikhez gratulálunk és minden sportszerető 
kozármislenyi nevében csak így tovább. Ez a 
csodálatos eredmény nem jöhetett volna létre, ha 
nincs Kovács Béla úr és Ruzsinszky László úr 
támogatása. Köszönjük. 
Megkezdődött a bajnokság, mindkét csapatunk 
részére. 
I. oszt.  Kozármisleny- DDGÁZ-SE III.  7-3 
 Kozármisleny- PEAE  8-2 
II. oszt.  Telepress- Kozármisleny II.  4-6 
 PERT Külfejtés- Kozármisleny II.  3-7 
Csapattagok: I. oszt. Fonód Károly, Ruzsinszky 
László, Kovács Béla 
II. oszt. Molnár Csaba, Gyimesi Gergő, Ostyánszky 
Péter, Bien Béla. 

Molnár Csaba 
 

Serdülő foci 
 
2001. 02. 17-én a Bólyi SE által rendezett Farsang 
Kupa serdülő labdarúgó tornán a Kozármisleny 
Serdülő csapata is részt vett, melyen 2. helyezést ért 
el. A legjobb kapus címet Ostyánszky Péter 
(Kozármisleny) nyerte el. 
2001. 02. 18-án a Pécsi Footbal Club által rendezett 
Óvári Judit emléktornán a Kozármisleny Serdülő 
csapata 3. helyezést ért el. 

Tábit Sándor 
 

Kézilabdás hírek 
 
Tavalyi év novemberéhez kell visszakanyarodnunk, 
hiszen azóta nem adtunk hírt magunkról. 2000. 
novemberében Sellyén játszottuk utolsó őszi bajnoki 
mérkőzésünket, amelynek nem kisebb tétje volt, mint 
az őszi harmadik hely megszerzése. A csapatot 
szurkolók is elkísérték a sellyei „oroszlánbarlangba”, 
ahol kb. 100 néző előtt játszhattunk. Óriási hangulatú 
jó színvonalú mérkőzésen egygólos győzelmet 
arattunk riválisunkkal szemben, így őket magunk 
mögé utasítva szereztük meg az őszi harmadik 
helyet. A bajnoki után volt még egy kéthetes 
levezetés, majd zárásként megtartottuk immár 
harmadik alkalommal a Két Szekér Fogadóban 
sportbálunkat. A közel 150 fős „buli” nagyon jól 
sikerült, hiszen asztaliteniszező, labdarúgó, 

kézilabdás és szurkoló együtt énekelte az „Újra itt 
van a nagy CSAPAT” című Illés slágert. 
Januártól azonban újra a munkáé volt a főszerep. 
Sajnos a tél folyamán személyi változások is 
történtek. Schiffer Lászlónét az NB II-es TERNI SE 
igazolta le tőlünk, míg Köröszturi Szilvia anyai 
örömök elé néz., rajtuk kívül pedig munkahelyi 
elfoglaltság miatt Albrecht Edina kapusunkra is 
kevésbé számíthatunk a jövőben. Mivel jelenleg még 
utánpótlásunkban nincs megfelelő képességű játékos, 
így újak után kellett néznünk. Nos úgy tűnik, hogy 
az átigazolások nagyon jól sikerültek, hiszen a 
gólerős és rutinos Schifferné helyére igazoltuk Pentz 
Krisztinát az NB II-es Mohácstól, ugyaninnen jött 
beállós posztra Bodor Judit és visszatért- szintén 
Mohácsról- jobb szélsőnek Mornicz Bernadett. 
Kapus posztra is kerestünk játékost és végül 
Sciffernéért cserébe az NB II-es TERNI-től érkezett 
Ropoliné Gadó Andrea. Velük kiegészülve alakult ki 
az a 14 fős keret, amely harcba száll a dobogós 
helyek egyikéért. 
Tehát januártól elkezdődött az alapozás, heti négy 
edzéssel, melyből kettő konditeremben zajlott, egy 
kis hosszú távú futással, az egyik a helyi iskola 
tornatermében a negyedik pedig a Pécsi Gandhi 
Gimnázium sportcsarnokában történik, ahol ideális 
körülmények között tudunk gyakorolni. Februárra a 
fizikai alapozás mellett már előtérbe kerültek a 
labdás gyakorlatok is, ráadásul a Kézilabda 
Szövetségben meghirdettek egy tornát, ahová 
csapatunk be is nevezett. A hat csapatot felvonultató 
mezőnyben végül negyedikek lettünk. 
Eredményeink. (Zárójelben az osztályuk és ottani 
helyezésük) 
 
Km - Mohács (NB II. 9. hely)  22-21 
Km.- Pécsváradi Agrover (NB II. 3. hely)  25-31 
Km- Sellye (Megyei I. oszt. 4. hely)  29-21 
Km- TERNI (NB II. 6. hely)  18-21 
Km- Beremend (Megyei I. oszt. 1. hely)  23-25 
 
Végeredmény:  1. TERNI SE  8p.0 
 2. Mohács  6 p. 
 3. Agrover  6 p. 
 4. Kozármisleny  4 p. 
 5. Sellye  4 p. 
 6. Beremend  2 p. 
 
A fenti eredményekből kitűnik, hogy csapatunk 
gólerős, de sajnos az is, hogy a védekezésünk még 
foghíjas. A bajnokság kezdéséig vissza levő 2 hónap 
feladata az új játékosok csapatba építése és az ideális 
védekezési variációk elsajátítása.  
A fenti céljaink megvalósításához a játékos keret 
adott, az anyagi feltételek az önkormányzat 
jóvoltából nagyrészt szintén adottak, de szükséges 
további támogatók megnyerése. Ezúton is kérjük a 
kézilabdát szeretőket, hogy lehetőségeikhez mérten 
támogassák szakosztályunkat. 

Kovács Tamás 
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Kedvenceink 
 
- Na ez milyen állat? - áll meg az oroszlánketrec előtt 
az apa a kisfiával.  
- Nufi! - vágja rá a gyerek.  
Mennek tovább és odaérnek a zsiráfhoz:  
-Na ez milyen állat?  
- Nufi!  
Amikor a vízilóhoz érnek az apa már biztos benne, 
hogy fia tudja ennek az állatnak a nevét.  
- Na milyen állat ez? 
- Vízinufi! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. EGYED KATALIN 
FÜL-ORR-GÉGÉSZ 

SZAKORVOS MAGÁNORVOSI 
RENDELÉSE 

 

 

Hétfő, szerda: 1700- 1900

Kozármisleny, Kossuth L. u.32. 
℡ 370-883 

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz 
telefonon időpont-egyeztetés szükséges 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AUTÓALKATRÉSZ-ÜZLET  
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT 
Gyári és utángyártott alkatrészek, lámpák, 

karosszériaelemek, kellékek raktárról és gyors 
szállítási határidővel. 

Alkatrészek a keleti típusokhoz is! 
Épületgépészeti tervezés 

Építőipari állvány bérbeadás 
Cím: Hurtonné Bt  
Kozármisleny, Székely B. u. 23. 
Nyitva tartás: H- P 8- 12 és 1430- 1730  

Telefonszám változás: 72/ 570-070
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
A katicabogár mondja a szarvasbogárnak:  
- Képzeld, felvételiztem az egyetemre!  
- És felvettek?  
- Ne hülyéskedj! Hét ponttal? 
__________________________________________ 
 
A papagáj berepül a hűtőszekrénybe. A háziasszony 
nem veszi észre, és véletlenül rácsukja az ajtót. 
Mikor fél óra múlva ismét ki akar venni onnan 
valamit, észreveszi.  
- Te jó ég, a papagáj! - csapja össze a kezét.  
Mire a papagáj. 
- Fenéket papagáj! Pingvin! 
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 III. évfolyam 2. szám Független újság 2001. február    

Csevegő Kispályás Focikupa 
 

Az 1999-ben frissen és fiatalosan indult faluújság  
elindította az azóta már közkedveltté vált, öregfiúk 
számára kiírt Csevegő Kupát. Kezdeményezésünk a 
legnagyobb örömünkre kedvező visszhangra talált.  
A mérkőzések jó alkalmat nyújtottak a 
sportkedvelőknek a mozgásra, a kikapcsolódásra, de 
midemellett az egymással való ismerkedésre, 
barátkozásra. A bajnokság végén megrendezett 
zárórendezvény pedig a családok hagyományos 
összejövetelévé vált. 
A harmadik évre már olyannyira megnőtt az 
érdeklődés a csapatok részéről, hogy a kupa 
megrendezése, megszervezése komoly, több embert 
kívánó feladattá nőtt. 
Ezt a több embert kívánó erőfeszítést egy személy 
már nem képes véghezvinni. Legnagyobb örömünkre 
a kozármislenyi sportvezetés részéről Feleki Attila a 
segítségünkre sietett és igyekszik levenni a 
vállunkról az immár megnövekedett terheket. 
Szerencsére akadtak tettrekész emberek, akik nagy 
lelkesedéssel azonnal elkezdték a csapatok idei 
idényre való toborzását. 
A kupa az idei évben már olajozottan, szinte már 
hagyományosan összejött csapatokkal zajlik, új 
néven. Ezt a jól prosperáló, kozármislenyi tömegeket 
megmozgató, számukra jó szórakozást nyújtó 
rendezvényt egyéb elfoglaltságunk miatt nem 
tudnánk továbbvinni. Így örömmel és 
megelégedéssel fogadjuk, hogy lelkes és tenni akaró 
emberek továbbviszik a kezdeményezésünket a 
lakosság nagy megelégedésére. 
Reméljük a lelkesedésük, tenniakarásuk visszhangra 
és megbecsülésre talál és élvezhetik majd a 
kozármislenyiek támogatását, mint ahogy élveztük 
mi is az elmúlt két évben. 
Munkájukhoz kívánunk erőt, egészséget, igazságos 
játékvezetőket és sok szép gólt. 
 

Dunántúli Napló Kupa 
 

Bogád- Kozármisleny 4-0
Sajnos a korai kezdés miatt 7 kezdő játékosunk 
hiányzott, de a fiatalok kipróbálása hasznosnak 
bizonyult. Lelkes, helyenként szép játékkal kicsit 
szerencsétlen helyzetkihasználással, de szépen 
helytálltak. 
 

Kozármisleny- Patapoklosi 0-1 
A szezon eleji forma látszott, rengeteg hazai helyzet 
mellett mégis egy vendégkontra döntötte el a 
mérkőzést. 
 

Kozármisleny- Szigetvár 0-0
Megismétlődött az előző heti játék, hiába a hazai 
fölény, ha nem tudunk gólt rúgni. 
 

Barcs- Kozármisleny 2-2
Végre gólt és gólokat rúgtunk, és a kevés messzire is 
elkísérő szurkolók egy nagyon jó színvonalú és 
iramú mérkőzést láthattak a Somogy megyei 
bajnokesélyes ellen. 

 

Kozármisleny- PMFC 0-1
A szép számú hazai közönségnek feledtetni kívánta a 
győzelem nélküli sorozatot a hazai gárda, és nagy 
iramban, szép játékkal nagyon megszorította a 
megyeszékhely "profi" csapatát, ahol még a 
szurkolók is sajnálták az elmaradt bravúrt: győzelmet 
érdemeltünk volna! 
 

Szentlőrinc- Kozármisleny 6-0
Az első félidei 1-0-ás eredmény még azt jelentette, 
hogy kiegyenlített a mérkőzés, de a fiatalok ezúttal 
nem hozták a szokásos lelkes formájukat és a félidő 
cseréje után eredményessé is vált az egyébként 
nagyon jó játékerőt képviselő hazai csapat. 
 

A napló kupában való szereplés minden évben egy 
kicsit kiváltság, a különböző osztály legjobb gárdái 
egy meghívásos versenyen, szervezett keretek között 
mérhetik össze tudásukat. Hátránya, hogy nyilván 
bírói költséget kell fizetni, de a felkészülést nagyon 
jól szolgálja, hiszen nagyobb a versenyszellem, mint 
egy szedett-vedett edzőmérkőzésen. Soha nem az 
eredményesség a cél a kupában, sokkal inkább az új 
játékosok, játékelemek kipróbálása, gyakorlása, 
valamint a nézőink színvonalasabb ellenfelekkel való 
játékban kiszolgálása. Számunkra megtisztelés, hogy 
hosszú évek óta meghívnak bennünket erre a 
versenyre, és örömmel vesszük, hogy a szurkolók is 
szép számmal látogatják ezeket a mérkőzéseket a 
csípős idő és a szombati játéknapok ellenére. 
Bár a közelmúltban lezajlott szurkolói gyűlés nem 
várt érdektelenséget hozott, reményeink szerint az 
általunk valóban "szurkolónak" titulált viszonylag 
kis számú közösség tagjai továbbra is a csapatot 
buzdítják, és a minél jobb eredmény eléréséért 
szorítanak. Azok pedig, akik kijárnak ugyan a 
meccsre, de csak a bíróval és sajnos gyakran a saját 
csapatukkal vannak "elfoglalva", üzenem, hogy 
nagyon szívesen válaszoltam volna a kérdéseikre és 
meghallgattam volna a "szakkomentárukat", de 
mivel a fórum elmúlt és ők nem tiszteltek meg 
jelenlétükkel, remélem a következő ilyen alkalomig 
magukban tartják a mondanivalójukat. 

Feleki Attila 
 
Öregfiúk (35 év felettiek) figyelem.  
Nagypályás, megyei öregfiúk labdarúgó 
bajnokságára várja Kismihály István a focizni 
vágyókat. Jelentkezés az általános iskolában. 
 
 

CSEVEGŐ 
Internet: www.csevego.ini.hu 
Levelezési cím: palotaix@matavnet.hu 
Kiadja: Palotai János 
             Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 370-183 
             Engedély szám: 20200362891  
Nyomda: Gálos Nyomdász Kft. Pécs 
Megjelenik havonta 1200 példányban 
Kereskedelmi forgalomba nem kerül 
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